附件1-3

绵阳科技城新区投资控股（集团）有限公司

工作业绩承诺书

绵阳科技城新区投资控股（集团）有限公司：

本人姓名      ，性别   ，身份证号                    ，参加新投集团2025年第二批次人力资源需求社会公开招聘暨市场化选聘，

(应聘新投产业公司董事长岗位，承诺本人过往工作内容中：

具有5年及以上(产业投资、(金融服务、(科技创新类任一类别企业(运营管理、(市场开发、(风控管理、(投融资管理、(基金管理任一领域相关工作经验，能提供具体工作内容案例材料，且在所提供的案例中，至少应包含一个运营过的产业园面积在3万平方米及以上的经营管理项目或运营管理过的基金、并购项目案例材料（需提供证明个人主要参与或者分管项目的从研判到落地到运营全过程材料或主要从事阶段的证明材料）。进入背调环节后1个工作日内能提供加盖单位印章原件的证明材料。

(应聘新投产业公司副总经理岗位，承诺本人过往工作内容中：

具有3年及以上(产业投资、(金融服务、(科技创新类任一类别企业(经营管理、(运营管理、(内控管理、(财务管理任一领域相关工作经验，能提供具体工作内容案例材料，且在所提供的案例中，至少应包含2个有关经营管理、运营管理、内控管理、财务管理的案例证明材料(需提供证明个人有关实际参与工作阶段的证明材料)。进入背调环节后1个工作日内能提供加盖单位印章原件的证明材料。

(应聘新投建开公司副总经理岗位，承诺本人过往工作内容中：

具有5年及以上建筑行业类企业(项目管理、(运营管理任一领域相关工作经验，能提供具体工作内容案例材料，且在提供的案例中，至少应包含2个有关项目管理或运营管理的案例证明材料(需提供证明个人有关实际参与工作阶段的证明材料)。进入背调环节后1个工作日内能提供加盖单位印章原件的证明材料。
(应聘新投实业公司总经理岗位，承诺本人过往工作内容中：

具有2年及以上(商贸类、(服务类、(文体旅类、(房地产类任一类别企业总经理岗位工作经验且具有5年及以上(商贸类、(服务类、(文体旅类、(房地产类任一类别企业(运营管理、(招商管理、(市场开发、(风控管理、(财务管理、(营销管理等任一领域团队管理工作经验。在上述条件下，同时具有1年及以上运营面积在3万平方米及以上的综合体商业项目或者大型商业景区项目的运营管理或者新质生产力相关产业的运营管理工作经验。能提供至少2个具体工作内容案例材料，且在所提供的案例中，至少应包含1个运营面积在3万平方米及以上的综合体商业项目或者大型商业景区项目的运营管理或者新质生产力相关产业的运营管理案例材料（需提供证明个人主要参与或者分管的项目从研判到落地到运营的全过程材料或者主要从事阶段的证明材料）。进入背调环节后1个工作日内能提供加盖单位印章的原件。

(应聘新投实业公司副总经理岗位，承诺本人过往工作内容中：

具有2年及以上(商贸类、(服务类、(文体旅类、(房地产类任一类别企业副总经理岗位工作经验且具有3年及以上(商贸类、(服务类、(文体旅类、(房地产类任一类别企业(运营管理、(招商管理、(市场开发、(风控管理、(财务管理、(营销管理等任一领域团队管理工作经验。在上述条件下，同时具有1年及以上运营面积在3万平方米及以上的综合体商业项目或者大型商业景区项目的运营管理或者新质生产力相关产业的运营管理工作经验。能提供至少2个具体工作内容案例材料，且在所提供的案例中，至少应包含1个运营面积在3万平方米及以上的综合体商业项目或者大型商业景区项目的运营管理或者新质生产力相关产业的运营管理案例材料（需提供证明个人主要参与或者分管的项目从研判到落地到运营的全过程材料或者主要从事阶段的证明材料）。进入背调环节后1个工作日内能提供加盖单位印章的原件。

本人承诺以上信息完全真实，任何时候对隐瞒有关情况或提供虚假工作业绩资料的，一经查实，即取消应聘资格或解除劳动合同，所产生的后果由应聘者本人承担。

                       承诺人（签字并按手印）：          

2025年xx月xx日

